
令和元年度 第２回大阪府貝塚南高等学校 学校運営協議会議事録 

日 時：令和元年１１月２２日（木） 15：30 ～ 17：00 

     （14：25～15：15 授業見学） 

場 所：大阪府立貝塚南高等学校 会議室 

 

出席委員・事務局(敬省略、順不同) 

吉川 測雄 氏 

山田 利彦 氏 

岸田 米夫 氏 

加田 博之 氏 

 

欠席委員 

南 芳治  氏 

藤野 信治 氏 

 

【1】校長挨拶   

10月はマレーシアから教育関係者による視察団が来校した。 

 

【2】会長挨拶 

貝塚南高校のＩＣＴを活用した授業を見学し参考になった。 

地域の中学生にも充実した環境であることを知っていただきたい。 

 

【3】報告 

 「平成 31年度学校経営計画及び学校評価について」の進捗報告 

1. 確かな学力の育成 

2. 夢と希望を持ち、進路実現に積極的に取り組む生徒の育成 

3. 安全安心で魅力のある学校づくり 

4. 地域・保護者と連携した学校づくり 

5. 教職員の資質向上と意識改革 

 

・来年度 クラウドサービス「Classi」を導入 

・同窓会より iPad60台寄贈 

・ＰＴＡから無線ＬＡＮアクセスポイントの整備 

・文化祭の日程変更、準備・実施形態の見直し 

・体育大会の日程変更、実施形態の見直し 

・分掌再編を行い、複数業務を複数教員で担う。 

 

・行事活動部長より文化祭についての報告 

・教頭より高校生意識調査アンケート及び、いじめアンケート結果についての報告 

 

【4】協議事項 

 「学校経営計画及び学校評価」についての協議 

    ・校内ネットワークのセキュリティ面はどうか 

      →ＩＤを登録しないとネットワークへのアクセスができないので問題はない 

・学力向上をめざした取り組みの自己評価が△印なのはどういうことか 

      →年間150回の授業観察を目標としているが現状では目標より回数が少ない。

教員同士の情報共有を図るためにも授業観察を推進したい。 

・教員が校外で受けた研修の内容を他の先生に伝達する機会はあるのか。 



      →学校視察や研修の内容については職員会議の場でその内容を伝達してもら

っている。 

・保育園での実習に授業で来ているが、この高校を卒業した生徒が働きに 

きている。保育士の数が足りていない状況なので、うれしく思っている。 

・授業見学において、眠そうにして授業にあまり参加していないような生徒がいた

が、そういった生徒たちの対応はどうするのか。 

  →指導して聞かないのは生徒の責任だが、指導しないのは先生の責任で 

ある。一言も声をかけずにいるのはだめだと会議の場でも言っている。 

       先生は聞きたくなる授業を作ることと、生徒には授業規律として守るべき

ことを意識してもらう。 

・一年生の入部率が低いのはなぜか 

→このあたりは課題である。６クラス規模になる中で、教員数が減り、専門知

識を持った顧問がいないことも原因か。 

社会勉強のためにと保護者がアルバイトをさせていたり、経済的に家庭が

苦しく、部活動ができない生徒もいる。 

    ・サッカーだけでいうと小学校、中学校とやり過ぎていて、全体でみると高校でも

やろうという生徒がいないのでは。 

       

理由は分からないが女子の運動部の入部率が低い。 

女子生徒の中には日焼けしたくないとか、中学校まで部活動をやり過ぎて、高校

生になってもしようと思わない生徒がいる。また、アルバイトをしている周りの

友人が楽しくみえるため、そちらの方に流れている生徒もいる。 

・高校生のアルバイトの日数が週３、４日と多い。携帯電話を使用している時間が

長く、携帯電話代を払うためにアルバイトをしている面もあるのでは。 

→スマホについては貧困家庭で持たせている家庭が多い。 

・携帯、アルバイトの影響について保護者、生徒も認識してほしい 

   ・規律を守った授業づくりをして欲しい。 

   ・英語入試、記述式入試の影響、問題が気になっている。 

    

 

【5】校長挨拶 


